KPENE)X U METU3bI

MF-Line

KPEMEXX U METU3bl MF-LINE EKF

errle>|< n Metnsbl EKF - Ha6op YHUBEPCaJIbHbIX KPEMNeXXHbIX 3JIEeMEHTOB AJ14 NOCTPOoeHUA KabenbHbIX Tpacc Ha
O0CHOBE MeTalInYeCcKnX JIOTKOB 1 MOHTaXHbIx cucteM EKF. LUVIpOKVIVI dCCOPTUMEHT KperneXHbIX N30enmn no3Bo-
N4eT MaKCMMaJibHO YCKOPUTb MOHTa>X U YNPOCTUTb NMOCIeAyHLLY0 3KCrJlyaTaunto KabenbHom Tpacchl.

MepauumHckmne
1 coupanbHble 00beKTbI

n obpasoBaHue

<

TL, BLL, Bok3ansl,
asponopTsl, 0puUChI

lpaxpaHckoe
CTPOUTENBCTBO

LLinpokuni Bbicokoe kayecTBO YpobHas kpaTHOCTb

ACCOPTUMEHT KpenexXa n MeTn3oB YynakoBOK

Kpenexa

MN30bpaxeHne HanMeHoBaHune Macca, kr ApTukyn nen. 1 ApTukyn ncn.2

AHKep naTyHHbIi 3a6usHoit M6 EKF (100 wr.) 0,8 alzmé -
Ankep natyHHbiit 3a6usHoit M8 EKF (100 wr.) 1,3 alzm8 -
AHkep naTyHHbIl 3a6ueHoit M10 EKF (50 w.) 1,2 alzm10 -
AHKep naTyHHbIN 3a6usHoit M12 EKF (50 wT.) 1,4 alzm12 -
Ankep cTanbHoit 3a6usHoit Mé EKF (100 wr.) 1,6 aszmé -
Ankep cTanbHol 3abusHoi M8 EKF (100 wr.) 2,3 aszm8 -
Ankep cTanbHol 3a6usHoit M10 EKF (50 wr.) 2,3 aszm10 -
AnKkep cTanbHoit 3a6usHoit M12 EKF (50 wr.) 1,4 aszm12 -

106

N3obpaxeHue HaumeHosaHue Macca, kr  Aptukyn mcn. ApTukyn ncn.2
BonT aHkepHbiii ¢ raiikoit M8*40 EKF (150 wr.) 1.5 abgm8x40 -
BonT aHKepHbiIii ¢ raiikoit M8*65 EKF (100 wr.) 1,0 abgm8x65 -
BonT aHKepHbilii ¢ raiikoit M8*85 EKF (80 wr.) 0,8 abgm8x85 -
BonT aHkepHbIl ¢ raitkoit M10*50 EKF (80 w.) 03 abgm10x50 -
BonT aHKepHbilii ¢ raiikoit M10*75 EKF (50 wr.) 0,5 abgm10x75 -
BonT aHkepHbIii ¢ raitkoit M10*95 EKF (30 w.) 0.3 abgm10x95 -
Bont wecTturpanHsin M6x20 EKF (200 wr.) 2,0 bégrméx20 b6grmé6x20-TDZ
Bont wecturpanHbin M8x20 EKF (100 wr.) 1.0 bégrm8x20 b6grm8x20-TDZ
BonT wecturpanHbii M8x30 EKF (60 wr.) 1,0 bb6grm8x30 b6grm8x30-TDZ
BonT wecturpanHbin M8x40 EKF (50 wr.) 1,0 bbgrm8x40 bégrm8x40-TDZ
Bont wecturpanHbin M8x50 EKF (50 wr.) 1.1 bbgrm8x50 bbgrm8x50-TDZ
BonT wecturpanHbiin M8x60 EKF (40 wr.) 11 b6grm8x60 bbgrm8x60-TDZ
Bont wecturpanHbin M8x70 EKF (30 wr.) 1,2 bégrm8x70 b6grm8x70-TDZ
Bont wecturpanHbin M10x20 EKF (50 wr.) 1.1 bégrm10x20 bégrm10x20-TDZ
Bont wecturpanHbin M10x30 EKF (30 wr.) 0,9 bégrm10x30 bégrm10x30-TDZ
Bont wecturpanHbin M10x40 EKF (30 wr.) 0,9 bégrm10x40 b6grm10x40-TDZ
Bont wecturpanHbin M10x50 EKF (30 wr.) 1.1 bégrm10x50 bégrm10x50-TDZ
BonT wecturpanHbiit M10x60 EKF (30 wr.) 1.3 b6grm10x60 bb6grm10x60-TDZ
Bont wecTturpanHsin M10x70 EKF (30 wr.) 1.4 bégrm10x70 bégrm10x70-TDZ
Bont wecturpanHbini M10x80 EKF (20 wr.) 1,0 bégrm10x80 bégrm10x80-TDZ
BonT wecTurpanHbii M12x20 EKF (30 w.) 1,0 bb6grm12x20 b6grm12x20-TDZ
Bont wectnrpanHbin M12x30 EKF (20 wr.) 08 bégrm12x30 bégrm12x30-TDZ
Bont wectnrpanHbin M12x40 EKF (20 wrT). 0,9 bégrm12x40 bégrm12x40-TDZ
Bont wecturpanHbiit M12x50 EKF (20 wr.) 1,1 b6grm12x50 bégrm12x50-TDZ
BuuT M5x8 EKF (400 wr.) 1,3 wmb5x8 wmbx8-TDZ
BuHT Mé6x10 EKF (200 wr.) 1,0 wméx10 wméx10-TDZ
BuHT Mbx16 EKF (200 wr.) 1,3 wméx1é wméx16-TDZ
BUHT ¢ kBagpaTHbIM nogronosHukom Méx10 EKF (200 wr.) 1,2 wkméx10 wkméx10-TDZ
BWHT ¢ kBagpaTHbIM NoaronosHukom Méx20 EKF (200 wr.) 1,2 wkméx20 wkméx20-TDZ
laitka ¢ pnaHuem Mé EKF (400 wr.) 1,3 gflmé gflmé-TDZ
laiika ¢ pnaHuem M8 EKF (200 wr.) 1,2 gflms gflm8-TDZ
laitka ¢ dpnaHuem M10 EKF (100 w.) 1,2 gflm10 gflm10-TDZ
laiika ¢ pnaHuem M12 EKF (50 wr.) 0,9 gflm12 gflm12-TDZ
laitka coen. Mé EKF (100 wr.) 0,9 gsmé gsmé-TDZ
laiika coen. M8 EKF (50 wr.) 1,0 gsm8 gsm8-TDZ
laiika coeq. M10 EKF (30 wr.) 1,3 gsm10 gsm10-TDZ
laiika coen. M12 EKF (20 wrT.) 1,3 gsm12 gsm12-TDZ

107



KPENMEXX U METU3bIl MF-LINE EKF

bAJIOYHbLIE
3AKUMbI

MF-Line

BanoyHble 3axMMbl MOTryT BbITb MCMOAB30BaHbI B Pa3/IMYHOr0 PoAa KOHCTPYKLMAX CO CTanbHbIMKU OMOpaMu 1 no-
MOratoT pPeLlnTb Cpa3y ABE OCHOBHbIe NPobaeMbl, BO3HUKAKOLLME Y CTPOUTENBbHbBIX U PEMOHTHBIX bprrag B npoLec-
ce NPOKNafKN MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWUPA B 30aHWUSX U COOPYXXEHMSAX, MOCTPOEHHbIX Ha Ba3e banok 1 HecyLmnx
npodunen. [epBast — KpenaeHne KOMMYHUMKaLMIA Ha HecyLLlel banke Be3 HapyLLeHMS LLeSIOCTHOCTU KOHCTPYKLIUN,
a Takke 6e3 pucka ocnabnenus banku/npoduns; BTopas - MakcMManbHasi 3KOHOMUS BPEMEHW MOHTaxa, bes
MoTepu KayecTBa M HAJEXHOCTU KOHCTPYKLMMW, Beflb [,OCTaTOYHO OLHOMO yaapa MonoTka no 3axuMy. bnarogaps
TepMoanddy3MoOHHOMY MOKPLITUIO MOBEPXHOCTL BCex BanoyHbix 3axkmuMoB EKF obnagaet noBbILeHHON KOPPO3U-
OHHOW CTOMKOCTbIO Y COXPAHSET CBOM BHELLUHWI BUA Ha MPOTSXKEHMM BCEr0 CpOKa aKcnyaTauuu nsgenvs. MoH-
Taxx banoyHbix 3axxmMoB EKF ocyuiectBnsieTcs 6e3 cBapky v CBEpAEHNS, YTO 3HAYMTENIbHO YNpoLLaeT 1 yckopseT
caM npoLecc, a Takxe faeT HarnsaHoe nNpefcTaBieHne o pesynbraTe.

Cuctema banoyHbix 3axunmos EKF NPpUMEeHNMa KaK B HOBbIX, TaK U B PEKOHCTPYMPYEeMbIX 30aHNAX, B6usHec- n TOProBbIX UeHTpaXx, rae eCTb OTKPbIThlie
Hecyune KOHCTpyKUunn B Buae 6anok, a He NAUTbI nepekpbITUA, Kak, HanpuMep, B XUnblx oMax.

I'Ipe,clHaaHaqubl ona OTKprTOVI n CKprTOﬁ NpoKIagKn UHXXeHepHbIX KOMMyHIAKaLI,MVI, Takux Kak KabenbHble Tpacchl, pr6bl pPas3nNnN4yHOro HasHayeHuq,
noasechl, VIHd)OpMaLl,VIOHHbIe N yKasaTeflbHble Tabnuubl [<<BXO,D,/BbIXO,D,>>, HanpassieHne OBUXeHUA n ,qp.], CNCTeMbl ocBelleHna n aBapVII;IHOFO ocBelle-
HUA. npOCTOTa KOHCTPYKUMN U MOHTa>a Nno3BonqdeT 3aeicTBOBaTL B pa60Te MeHee KBaJ'IMd)VILl,VIpOBaHHbIe Kaapbl U NPUMEHATb H6anoyHblie 3aXkKnMbl, He
onacadacb HaHeCTn Bpep KOHCTPYKLUMK 34aHUA.

anMepbl 6anoyHbIX 3a)KMMOB pa3siyHoro Tuna

YHuBepcanbHblii 6aNOYHBIA 3a)KUM C OTBEPCTUEM AMAMETPOM 6 MM
npefHasHayeH AJi opraHvM3auumn CUCTeMbl MOLBECOB C MOMOLLbIO Me-
TaNM4eckmMx TpocoB, 60NTOBLIX CoeMHEHNI C pe3bboit Mé 1 MeHbLLE, a
TakXXe MHbIX BAPMAHTOB OMYCKOB.

3a)xuM 6anouHbIii nop NeppoNIeHTy MOXHO UCMOb30BaThb NPV NPOKIAA-
ke Tpyb6 Gonblioro AvameTpa, Hanpumep, s CUCTEM AbIMOYAANEHUS
UK BEHTUNISILMM B TEX MECTaX 34aHWs, rae HET BO3MOXHOCTY 3aKpenuTb
Tpaccy Mnog, KpbliLUe Uan BLOSb CTEHBI.

3axum 6anoyHbIin ¢ pesbboit Mé npefHasHayeH Ans opraHM3aumm ony-
CKOB TpacC CUCTEM OCBeLLEeHWsl, aBapuiHOW CWUrHanM3auuuM 1 onose-
LLLeHUs, @ TaKkXKe CUCTEM MOABECOB C MOMOLLbIO WMUMIEK, U MOXET bbiTb
BKJIOYEH B COCTaB JIOTKOBOW TPaCChl.

3aXxuMM banoyHbIN
c pe3sbboit Mé

3aXuM banoyHbIi
noA nepponeHTy

YHuBepcanbHbIn
6anoyHbI 3aXXnM

; %% I I I
L2

i
]

= I
i

C g } : &
{:‘ .."' ”T
&

MN306paxeHne HaumeHoBaHve Macca, kr ApTtukyn ncn.1 ApTukyn ncn.2
laiika wecturpanHas Mé EKF (500 wt.) 1,5 gbgrmé gégrmé-TDZ
lalika wecturpaHHas M8 EKF (200 wr.) 1,0 gbgrm8 gégrm8-TDZ

o r laiika wecturpanHasa M10 EKF (100 wr.) 1,2 g6grm10 g6grm10-TDZ
lalika wecturpanHas M12 EKF (50 wr.) 0,8 gégrm12 gégrm12-TDZ
Komn. coep. 6x10 (BunT Mé+raiika ) EKF (200 wr.) 1,6 wgméx10 wgméx10-TDZ
Komnn. coea. 6x16 (Bunt Mé+raiika ) EKF (200 wr.) 1.8 wgméx16 wgméx16-TDZ
LLlan6a rposep M6 EKF (300 wr.) 03 shgré shgré-TDZ
LLlan6a rposep M8 EKF (200 wr.) 03 shgr8 shgr8-TDZ
LLlan6a rposep M10 EKF (100 wr.) 03 shgr10 shgr10-TDZ
LWaitba rposep M12 EKF (100 wr.) 0.4 shgr12 shgr12-TDZ
LWait6a nnockas M6 EKF (1000 wr.) 0,9 shplé shplé-TDZ
LWait6a nnockas M8 EKF (500 wr.) 1,5 shpl8 shpl8-TDZ
LWait6a nnockas M10 EKF (300 wr.) 1,0 shpl10 shpl10-TDZ
LWait6a nnockas M12 EKF (150 wr.) 1,0 shpl12 shpl12-TDZ
LWait6a nnockas ycunenHas M6 EKF (400wr.) 1,0 shplusé shplus6-TDZ
LWait6a nnockas ycunennas M8 EKF (150wr.) 0,9 shplus8 shplus8-TDZ
LWaii6a nnockas ycunennas M10 EKF (100wr.) 1.3 shplus10 shplus10-TDZ
LWait6a nnockas ycunennHas M12 EKF (50wr.) 1,1 shplus12 shplus12-TDZ
LWnunska Méx1000 EKF (50 wr.) 7.6 shpméx1000 shpméx1000-TDZ
LLinunbka M6x2000 EKF (50 wr.) 17,5 shpméx2000 -
Wnunbka M8x1000 EKF (50 wr.) 10,5 shpm8x1000 shpm8x1000-TDZ
Lnunbka M8x2000 EKF (25 wr.) 8,9 shpm8x2000 -

———————————————
Lnunbka M10x1000 EKF (50 wr.) 10,4 shpm10x1000 shpm10x1000-TDZ
Lnunbka M10x2000 EKF (25 wr.) 8,8 shpm10x2000 -
Lnunska M12x1000 EKF (10 wr.) 56 shpm12x1000 shpm12x1000-TDZ
Lnunnbka M12x2000 EKF (10 wr.) 52 shpm12x2000 -
JleHTa nep¢opMpOBaHHaﬂ MOHTa)>XHasd
- - L - -
CIU N O I $- 59
MN306paxeHune HaunMmeHoBaHue = Qs El S =5 =5
= = g 5] £ =
(= 5 3 (] Q X Q X
= = << <<
JleHTa nepdopnpoBaHHast MoHTaxHasi npsiMast
12055 (10 w) EKF PROXima 10 12 055 | 0490 |lpmp12x0.55-10 |  (pmp12x0.55-10RAL
JleHTa nepdopupoBaHHasi MoHTaxHasi npsiMast
124055 (25 w) EKF PROXima 25 12 0,55 1290 | lpm12x0.55 {pmp12x0.55-25RAL
JleHTa neppopupoBaHHasi MoHTaxHasi npsiMast
20x0.55 (10 ) EKF PROXima 10 20 055 | 0817 |lpmp20x0.55-10 |  pmp20x0.55-10RAL
JleHTa neppopnpoBaHHasi MoHTaxHasi npsiMast
2040.55 25 ] EKF PROXima 25 20 055 | 2043 |lpmp20x0.55-25 |  lpmp20x0.55-25RAL
JleHTa neppopnpoBaHHasi MoHTaxHasi npsiMast
20407 (10 ) EKF PROXim 10 20 0.7 1,040 | lpmp20x0.7-10 | lpmp20x0.7-10RAL
JlenTa nepdoprpoBaHHas MoHTaxHasi npsiMas
20x0,7 (25 m) EKF PROxima 25 20 0,7 2,600 lpm20x0.7 lpmp20x0.7-25RAL
JleHTa neppopupoBaHHas MOHTaXHas npsiMast
20%1 0 (10 ) EKF PROXim 10 20 1 1486 | lpmp20x1.0-10 |  lpmp20x1.0-10RAL
JleHTa nepdopupoBaHHast MOHTaxHast npsiMast
20x1.0 (25 1) EKF PROima 25 20 1 3,714 lpm20x1.0 lpmp20x1.0-25RAL
JleHTa nepdopnpoBaHHas MoHTaxHasi BoiHa
12x0.55 (10 ) EKF PROXima 10 12 055 | 0468 | lpmvi2x0.55-10 |  lpmv12x0.55-10RAL
JlenTa nepdopnpoBaHHasi MOHTaxHas BoJIHa
12x0,55 (25 ) EKF PROXima 25 12 0,55 1170 | lpmvi2x0.55-25 | pmv12x0.55-25RAL
JleHTa nepdoprpoBaHHas MOHTaXKHas BOHa
17x0.55 (10 ) EKF PROXima 10 17 055 | 0663 | lpmvi7x0.55-10 |  lpmv17x0.55-10RAL
JleHTa nepdopupoBaHHas MoHTaxHas BoiHa
17x0.55 (25 m) EKF PROXima 25 17 0,55 1,657 | lpmv17x0.55-25 | lpmv17x0.55-25RAL

108

[ins MoHTaxa Bnaropaps MoHTax CoxpaHsieT cBoW BbicTpbiit v npocTom
1 Havana ANPPY3MOHHOMY ocylecTBnsieTcs BHELLUHWUA BUA, MOHTaX
MCMoNb30BaHus MoKPbITUIO MNOBEpXHOCTb  be3 cBapku Ha NPOTSXXEHUN

[,0CTaTo4HO obnafnaeTt NoBbILEHHOW W CBEp/eHUs BCEro cpoka

ofHorO yaapa

MOJIOTKa MO 3a>XXUMy

KOPPO3UOHHOM
CTOMKOCTbHO

aKcnayaTayum

109



BAJIOYHbIE 3AXKUMbI MF-LINE EKF

A EKF

MN306paxeHune HanmeHoBaHune Harpyska, kr ApTukyn
3axum banounblii 3-8 MM EKF 90 ZB3-8
3axum banouHblil 8-14 mm EKF 160 7B8-14
3axum banoyHblit 3-8 MM ¢ pe3bboit M6 EKF 90 ZB3-8-Mé
Baxwunm banoyHblit 8-14 MM ¢ pe3bboit M6 EKF 160 ZB8-14-M6
3axum banouHblit 3-8 MM ¢ oTrnbom 1 pesbboit M6 EKF 15 ZB3-8-M6G
3axum banoyHblii 8-14 MM ¢ oTrnbom n pesbboit M6 EKF 20 ZB8-14-M6G
3axuM banoubiit 3-8 MM ¢ BUHTOM M6x9 EKF 90 ZB3-8-V6x9
3axum banoyHblii 8-14 MM ¢ BUHTOM M6x9 EKF 160 ZB8-14-V6x9
3axum 6anoyHblii 3-8 MM ¢ oTrnbom 1 BuHTOM Mbx9 EKF 15 ZB3-8-V6x96G
3axuM banouHbiit 8-14 MM ¢ oTrnbom 1 BUHTOM M6X9 EKF 20 ZB8-14-V6x9G
3axum banouHblit 3-8 MM nop Heiin. cTskky EKF 15 ZB3-8-S
3axum banoyHblit 8-14 MM nopg Heln. cTsaxky EKF 15 ZB8-14-S
3axuM 6anoyHbIi 3-8 MM Nog Heln. cTakKy BHYT. EKF 15 ZB3-8-SV
3axum banouyHblii 8-14 MM nop Heiin. cTsixky BHYT. EKF 15 ZB8-14-SV
3axum banoyHsblit 3-8 MM nog, nepdonenty EKF 90 ZB3-8-PL
3axum banoyHbivi 8-14 MM nop nepdponeHty EKF 160 ZB8-14-PL

Baxum banouHblit 3-8 MM nop Tpyby 20 Mmm EKF

ZB3-8-Tr20-25

3axum banoyHblii 8-14 MM nopg Tpyby 20 Mmm EKF - ZB8-14-Tr20
3axum banouHbiit 3-8 Mm nop, Tpyby 25 mm EKF - BZ3-8-T25
3axum banoyHbli 8-14 MM nog Tpyby 25 mm EKF - BZ8-14-T25
3axum banoyHsblit 3-8 MM nop, Tpyby 32 MM EKF - BZ3-8-T32
3axum banoyHblit 8-14 MM nop Tpyby 32 Mmm EKF - BZ8-14-T32

MN30bparxeHune HanmeHoBaHune Harpyska, kr ApTukyn
|2 B
M= = l| BaxwuM banoyHblin 3-8 MM nop Tpyby ABolHOM 20 MM EKF - ZB3-8-Tr20-25W
\-I[ﬁ"-’-
e
e
A :
.‘H‘J— qﬁ' BaxumM banoyHblin 8-14 MM nop Tpyby ABolHOM 20 MM EKF - ZB8-14-Tr20W
‘ ~
3adxuM banouHblit 3-8 MM ¢ nnacTuHoit EKF - ZB3-8-Pls
3asuM banoyHblil 8-14 MM ¢ nnactuHoit EKF - ZB8-14-Pls
BepTukanbHblil 6anouHbiin 3axum 1-5 mm EKF 70 VBZ1-5
BepTukanbHblil 6anoyHbiil 3axuM 1-5 MM nog HeiinoHoBylo cTsixky EKF 15 VBZ1-5-S
BepTukanbHblit 6anouHbiit 3axum 1-5 MM nog, nepdoneHty EKF 75 VBZ1-5-P
BepTukanbHbiit 6anouHblii 3axum 1-5 MM nop Tpyby 20Mm EKF - VBZ1-5-T20
BepTukanbHblil 6anouHbiin 3axum 1-5 MM nog Tpyby 25mMm EKF - VBZ1-5-T25
BepTtukaneHbiit 6anoyuHelii 3axum 1-5 MM nopg, Tpyby 32mMm EKF - VBZ1-5-T32
Nl
all
BepTukanbHbii 6anouHbiii 3axum 1-5 MM ¢ oTrubom u pesbboit Mé EKF 15 VBZ1-5-M6G
»"'_';:.s
CrpybumHa MoHTaxHas M8 EKF 170 SM8
CrtpybunHa MoHTaxHas M10 EKF 240 SM10

110

m



BAJIOYHbIE 3AXKUMbI MF-LINE EKF

Haumenosarve A MM B, MM L, mm b, MM C.mm F max (N)* ApTukyn ZB3-8-Tr20-25 / ZB8-14-Tr20 ZB3-8-Tr20-25W / ZB8-14-Tr20W ZB3-8-V6x9G / ZB8-14-V6x96G
3axum banoyHblit 3-8 MM EKF 2-7 22 32 13 20 900 7B3-8 B
3asxum banoyHblil 3-8 MM o Heitn. cTsxky EKF 2-7 22 32 13 20 150 ZB3-8-S
3axuM banouHblit 3-8 MM nopa Heln. cTsxKy BHYT. EKF 2-7 22 32 13 20 150 ZB3-8-SV L B L B
3axuM banouHblit 3-8 MM nog nepdonerty EKF 2-7 22 4b 13 36 900 ZB3-8-PL
3axuM banouHblit 3-8 MM nop Tpyby 20 MM EKF 2-7 22 32 20 50 - ZB3-8-Tr20-25 ~ @ <
3axumM banouHblii 3-8 MM nop Tpyby 25mmM EKF 2-7 22 32 20 52 - BZ3-8-T25 T w
B3axuM banouHbli 3-8 MM nop Tpyby 32MmM EKF 2-7 22 32 20 57 - BZ3-8-T32 5 i w‘ PN 1 E }K
3axwum 6anoyHbii 3-8 MM nog Tpyby asoiiHoin 20 MM EKF 2-7 22 32 20 50 - ZB3-8-Tr20-25W ;974@ < c
3axum 6anoyHbin 3-8 MM ¢ BUHTOM Mb6x9 EKF 2-7 22 32 13 20 900 ZB3-8-V6x9 1) 1 ‘.l —
3axuM banouHbiit 3-8 MM c M6 EKF 2-7 22 32 13 20 900 ZB3-8-Mé ;% S }% *
3axum 6anoyHsbliit 3-8 MM ¢ oTrnbom 1 BUHTOM M6x9 EKF 2-7 22 32 13 20 150 ZB3-8-V6x9G v D o D Q ; A x
3axum 6anoyHsii 3-8 MM ¢ oTrnbom n Mé EKF 2-7 22 32 13 20 150 ZB3-8-M6G ﬁ
3axum banoyHbln 3-8 MM ¢ nnacTuHon EKF 2-7 22 32 20 82 - ZB3-8-Pls |
3axuM banoyHbiv 8-14 MM EKF 8-14 28 4b 19 25 1600 ZB8-14 j \\\\ /\Kj “
3axuM banoyHbiv 8-14 MM nog Heiin. cTsxkky EKF 8-14 28 4 19 25 150 ZB8-14-S b b
3axum 6anouHbIi 8-14 MM nop Hein. cTaxky BHYT. EKF 8-14 28 44 19 25 150 ZB8-14-SV
3axum banoyHblii 8-14 MM nop nepdoneHty EKF 8-14 28 4b 19 41 1600 ZB8-14-PL
3axum banoyHbii 8-14 MM nop Tpyby 20 Mmm EKF 8-14 28 4b 20 55 - ZB8-14-Tr20
3axum banoyHsblit 8-14 MM nog Tpyby 25mMm EKF 8-14 28 4b 20 56 - BZ8-14-T25
3axum banoyHbiv 8-14 MM nog szﬁy 32Mm EKF 8-14 28 4b 20 60 - BZ8-14-T32 ZB3-8-V6x9 / ZB8-14-V6x9 ZB3-8-Mé / ZB8-14-Mé T20/725/732
3axuM banoyHblii 8-14 MM nog Tpyby asoiiHoi 20 MM EKF 8-14 28 4b 20 55 - ZB8-14-Tr20W
3axuM banoyHbii 8-14 MM ¢ BUHTOM M6x9 EKF 8-14 28 4b 19 25 1600 ZB8-14-V6x9
3axum banoyHbiii 8-14 MM c M6 EKF 8-14 28 4b 19 25 1600 ZB8-14-Mé
3axum 6anoyHblii 8-14 MM c oTrnbom 1 BuHTOM Mbx9 EKF 8-14 28 4b 19 20 200 ZB8-14-V6x9G L
3axum banoyHblii 8-14 MM c oTrnbom n Mé EKF 8-14 28 4h 19 20 200 ZB8-14-MéG
3axum banoyHblii 8-14 MM ¢ nnactuHon EKF 8-14 28 4h 20 86 - ZB8-14-Pls
BepTukanbHblit 6anouHblii 3axum 1-5 mm EKF 1-5 8 20 - 700 VBZ1-5
BepTrkanbHbIi 6anouHblid 3axum 1-5 MM nog, HelinoHoByio cTsky EKF 1-5 8 20 - 150 VBZ1-5-S x| X %x
BeptnkanbHbli 6anoyHblil 3axum 1-5 MM nog nepponenty EKF 1-5 8 4b - 750 VBZ1-5-P /’f L 46
BepTukanbHbli 6anouHblii 3axum 1-5 MM nop Tpyby 20 Mm EKF 1-5 8 20 20 - VBZ1-5-T20 T
BepTukanbHblit 6anouHblii 3axum 1-5 MM nop Tpyby 25 mm EKF 1-5 8 20 25 - VBZ1-5-T25
BepTukanbHblit 6anouHblii 3axum 1-5 MM nop Tpyby 32 Mm EKF 1-5 8 20 32 - VBZ1-5-T32
BepTukanbHblii 6anoyHblii 3axmnm 1-5 MM ¢ oTrnbom u pesbboit M6 EKF 1-5 8 20 20 150 VBZ1-5-M6G
3axum nog Tpyby 20 MM 1-5 8 20 T20
3axum nog, Tpyby 25 MM 1-5 8 20 125
3axum nop Tpyby 32 MM 1-5 8 20 132
* - 119 UCMOJIb30BaHUS TONbKO MPU CTAaTUYECKMUX HarpysKax.
ZB3-8-PL / ZB8-14-PL ZB3-8-S/ZB8-14-S ZB3-8-SV / ZB8-14-SV VBZ1-5 VBZ1-5-M-G VBZ1-5-P
8 B L s
] L 5 L B C L
< / E ! | |
[ AATEE 5 h [ — N row AL
AL o~ —=J. Bn= f'—
. z 4 *
* T 46,1 T e 3 |
@ N g .
© ) v /)
\\Y ) d L —
P Lb_, b ﬁM 28
. & :

+ | O

ZB3-8/ZB8-14 ZB3-8-M6G / ZB8-14-M6G ZB3-8-Pls / ZB8-14-Pls VBZ1-5-S VBZ1-5-T20 / VBZ1-5-T25 / VBZ1-5-T32
B b B L
y L B
y . A
iy
- Al -
W L~
T T
¥}
- < 7\
< x N D) hy
& )
TR = O ;@7
+ . |
e LT
! ~ o — L L/
5 . Fmax

12 113



XOMYTbl METAJIUIMMECKMUE (TPYBHbIE) U TAKEJTIAXK

XoMyTbl MeTannauueckue (Tpy6Hbie)

N306paxerune HanmeHoBaHue [nameTp Tpybbl, MM Pesbba coeg. raiku, MM ApTukyn
XoMmyT cTanbHoi 1 1/2" (47-52 mm), ¢ ynnotHuTenem EKF 11/2" hsu1112
XomyT ctanbHoit 1 1/4" (40-45 MM), ¢ ynnoTHuTenem EKF 11/4" hsu1114
XoMyT cTanbHoit 1" (32-37 mm), ¢ ynnotHutenem EKF 1" hsu1100
XomyT cTanbHoit 1/2" (20-24 MM), ¢ ynnoTHuTenem EKF 1/2" hsu1012
XomyT cTanbHoi 2 1/2" (75-80 Mm), ¢ ynnotHutenem EKF 21/2" hsu1212
|' XomyT cTanbHon 2" (59-65 MM), ¢ ynnotHutenem EKF 2" hsu1200
XomyT cTanbHon 3" (87-94 MM), ¢ ynnotHuTenem EKF 3" hsu1300
XomyT ctanbHol 3/4" (25-29 MM), ¢ ynnoTHuTenem EKF 3/4" hsu1034
XomyT cTanbHoit 3/8" (15-19 MM), ¢ ynnoTHuTenem EKF 3/8" hsu1038
XoMyT cTanbHoit 4" (107-116 MM), ¢ ynnoTHuTenem EKF 4" M8 hsu1400
XomyT ctanbHoi 1 1/2" (53-59 MM), 6es ynnotHutens EKF 11/2" hs2112
XomyT ctanbHoin 1 1/4" (46-51 mm), 6e3 ynnotHutens EKF 11/4" hs2114
XoMyT cTanbHoi 1" (38-43 MM), 6e3 ynnotHutens EKF 1" hs2100
XomyT ctanbHol 1/2" (26-30 MM), 6e3 ynnotHuTens EKF 1/2" hs2012
XoMyT cTanbHom 2 1/2" (81-86 Mm), 6e3 ynnotHutens EKF 21/2" hs2212
XoMyT cTanbHoit 2” (65-71 mm), 6e3 ynnotHutens EKF 2" hs2200
XoMyT ctanbHoit 3" (93-99 mm), 6e3 ynnotHutens EKF 3" hs2300
XomyT cTanbHolt 3/4" (31-35 MM), 6e3 ynnotHuTens EKF 3/4" hs2034
XomyT cTanbHoi 3/8" (21-25 mm), 6e3 ynnotHutens EKF 3/8" hs2038
XomyT ctanbHor 4" (113-119 mm), 6e3 ynnotHutens EKF 4" hs2400
Takenax
MN30bparxeHune HaunmeHoBaHue F max (N) Macca**, kr Aptukyn
3axunm ana Tpoca asoiiHoit Duplex (2 Mm) EKF - 0,010 zdtd-2
3amok ans Tpoca EKF 2000 0,086 zmtr
KapabuH BuHToBOI (3 MM) EKF - 0,012 karv-4
Kptok S-06pasHbiit (4 M) EKF 500 0,014 krs-4
Mopsec Y-o06pasHbiii c kapabunamu 150 mm EKF 500 0,028 ypk150
Mopsec Y-o06pasHbiii c kapabuHamu 200 mm EKF 500 0,033 ypk200
Mopsec Y-o06pasHbiii c kapabunamu 300 mm EKF 500 0,038 ypk300
PbiM-60nT M10 EKF 2000* 0,105 rbm10
PbiM-60nT M6 EKF 700* 0,053 rbmé
PbiM-60nT M8 EKF 1200* 0,057 rbm8

114

EKF

N306paxerune HanmeHoBaHue F max (N) Macca**, kr ApTukyn

PbiM-raitka M10 EKF 2000* 0,100 rgm10

PbiM-raitka M6 EKF 700* 0,047 rgmé

PbiM-raiika M8 EKF 1200* 0,050 rgm8

% Coepunutens ueneii (3 mm) EKF - 0,008 sc-3
O Tpoc cranbHon DIN 3055 200 m (2 Mm) EKF 470 0,015 ts-2
Tpoc cTanbHoii ¢ kapabuHom L=10m (2 Mm) EKF 500 0,270 trk-10

Tpoc cTanbHoii ¢ kapabuHom L=1m (2 mm) EKF 500 0,090 trk-1

Tpoc cTanbHom ¢ kapabuHom L=2m (2 Mm) EKF 500 0,110 trk-2

Tpoc cTanbHom ¢ kapabuHom L=3m (2 Mm) EKF 500 0,130 trk-3

"= | Tpoc cTanbHoit ¢ kapabuHom L=5M (2 mm) EKF 500 0,170 trk-5

Tpoc cTanbHoii ¢ kapabuHom L=7m (2 mm) EKF 500 0,210 trk-7

Tpoc ctanbHoii ¢ netneit L=10m (2 M) EKF 500 0,250 trp-10

Tpoc cranbHoit ¢ netnein L=1m (2 mm) EKF 500 0,070 trp-1

Tpoc cTanbHoit ¢ netnei L=2m (2mm) EKF 500 0,090 trp-2

Tpoc cTanbHol ¢ netneit L=3m (2 mm) EKF 500 0,110 trp-3

Tpoc cTanbHol ¢ netneit L=5M (2 Mm) EKF 500 0,150 trp-5

Tpoc cranbHoit ¢ netnei L=7m (2 mm) EKF 500 0,190 trp-7

Tpoc cTanbHoii ¢ peiM-6onTom M6 L=10 M (2 Mm) EKF 500 0,260 trrbmé-10

Tpoc cTanbHol ¢ piM-6onTom Mé L=1 M (2 mm) EKF 500 0,080 trrbmé-1

Tpoc cTanbHoii ¢ poiM-6onToM M6 L=2 m (2 mm) EKF 500 0,100 trrbmé-2

Tpoc cTanbHol ¢ peiM-6oaToM Mé L=3 M (2 Mm) EKF 500 0,120 trrbmé-3

Tpoc cTanbHol ¢ poiM-6onToM Mé L=5 M (2 Mm) EKF 500 0,160 trrbmé-5

Tpoc cTanbHoit ¢ poiM-6onToM M6 L=7 m (2 mm) EKF 500 0,200 trrbmé-7

Tpoc cTanbHoii ¢ poiM-6onTom M8 L=10 M (2 Mm) EKF 500 0,270 trrbm8-10

Tpoc cTanbHoit ¢ pbiM-6onTom M8 L=1 M (2 mm) EKF 500 0,090 trrbm8-1

Tpoc cTanbHol ¢ poiM-6onTom M8 L=2 M (2 Mm) EKF 500 0,110 trrbm8-2

Tpoc cTanbHol ¢ poiM-6onTom M8 L=3 M (2 Mm) EKF 500 0,130 trrbm8-3

Tpoc cTanbHol ¢ poiM-6onTom M8 L=5 M (2 M) EKF 500 0,170 trrbm8-5

Tpoc cTanbHoit ¢ poiM-6onToM M8 L=7 m (2 mm) EKF 500 0,210 trrbm8-7

% Lens ctanbHas gnuHHosseHHas DIN 763 3 mm (60 m) EKF 1000 1,450 cd-3
\ Llens ctanbHas kopoTkosserHas DIN 766 3 mm (60 M) EKF 1000 1,500 ck-3

* - Npu Harpyskax no BepTMKanbHOM ocK

** - Macca B Tabnuue npuBefeHa Ans 04HOro N3aenus




Y3Jibl U MOHTAXK JIOTKOB

MHOIOAAPYCHbIA MOHTAX HA C-MPO®UIIE

1. Jlotok nepdopnpoBaHHbIN.
2. lWnunbka.
3. C-npodunsb.

MOHTAX K M0J1Y MHOTOSIPYCHbIH

1. JloTok nepdopnpoBaHHbIii.
2. KpoHLUTENH NOTONOUHbIA BONHON.
3. KpoHLTENH MOHTaXHbIN.

MOHTAX C UCNOJIb30BAHUEM KPOHLUTEAHA
3AMKOBOI0 U KPOHLUTEAHA NOTOJIOYHOI0

1. JloTok nep$opupoBaHHbIiA.

2. KpoHLUTENH 3aMKOBbIA.

3. KpoHLWwTeiH noTonouHsI
OfMHapHBbIN.

MOHTAXX C UCMOJIb30BAHUEM KPOHLLTEMHA
MOHTA)KHOIO U KPOHLUTEAHA NOTOJI04YHOI0 IBOMHOIO

1. JloTok nepdopnpoBaHHbIiA.

2. KpoHLUTENH MOHTaXHbIN.

3. KpoHLUTEH NOTONOUHBIN
NBONHOWN.

MOHTAX K Monay ¢ UCMOJIb30BAHUEM CKOBblI
NoABECA HWKHEN

1. JloTok nepdopupoBaHHbIii.
2. Ckoba nogeeca HUXHAA.

116

MOHTAXX C UCNOJIb3OBAHUEM KOHCOJIN YCUIEHHOW

1. JTotok
nepdopupoBaHHbIi.
2. KoHconb ycuneHHas.

MOHTAX C UICNOJIb3OBAHMEM NOABECA
ANa NPO®HACTUNA

1. JloTok nepdopupoBaHHbIiA.
2. Mpodune.
3. Wnunbka.
4. Mopgec ans npodHacTuna.

MOHTAXX C UCNOJIb3OBAHUEM L-OMET'A NPO®UNA

1. JloTok nepdopnpoBaHHbIiA.
2. L-omera npodpuns.

MOHTAXX C UICNOJIb30BAHUEM C-OMETA MPO®UNIA

1. JloTok nepdopnpoBaHHbIN.
2. C-omera npodwsb.

MOHTAXX C UICNOJIb3OBAHUEM OMETA-MPO®UIIA

1. JlotTok nepdoprpoBaHHbIiA.
2. Omera-npodunsb.
3. Wnunbka.

MOHTAX C UCMOJIb3OBAHUEM MNMOABECA
C-OBPA3HOI0

1. JloTok nepdopupoBaHHbIii.
2. Mopgec C-obpasHblit.

MOHTAXX C UCNOJIb3OBAHUEM NOJIKU KABEJIbHOW

1. NloTok nepdopupoBaHHbIN.
2. Nonka kabenbHas.
3. Ctovika kabenbHas.
4. Ckoba kabenbHas.

17



Y3Jibl U MOHTAXK JIOTKOB

CUCTEMA OrHE3ALLUUTDI

MOHTAXX C UICMONIb30BAHMUEM CKOBbI MOABECA
BEPXHEH

1. JloTok nepdopnpoBaHHbIN.
2. Ckoba nopBeca BepxHss.
3. Wnunbka.

MOHTAX C UCMOJIb30BAHUEM CKOBbI NOABECA
HW)KHEHX

1. JloTok neppopupoBaHHbIN.
2. Ckoba nofseca HUXHASA.
3. Wnwunbka.

MOHTAXX C UCNOJIb3OBAHUEM CKOEbI NOTOJI04HOM

1. JloTok nepdopnpoBaHHbIN.
2. Ckoba notonoyHas.
3. KpoHLWTeNH MOHTaXHbIN.

118

MOHTAX C UICMOJIb3OBAHMUEM L EPXXATEJNA
MnoToJIOYHOI 0

—_

1. JloTok neppopupoBaHHbIN.
2. lepxatenb NOTONOYHbIN.
3. Wnwunbka.

OrHECTOWUKME
KABEJIbHBIE JIUHUK

FP-Line

OrnecTomkan kabenbHaa nuuma (OKJ1) npeactasnaet coboit COBOKYMHOCTb OrHecTonKux kabenei n kabene-
HecyLMx cucTeM, kotopas coxpaHsaeT paboTocnocobHOCTbL Npu Noxape onpeaesieHHoe BpeMs.

TpeboBaHus o noxapHoi besonacHocTv aukTyeT cTaTha 82 OefepanbHoro
3akoHa 123 «TexHun4eckuit pernamMeHT o TpeboBaHuMax noxxapHoi besonac-
HocTu» (pepakuma 2018r.): kabenbHble IMHUM CUCTEM MPOTUBOMOXAPHOM
3alMThl AOMKHBI COXPaHATb paboTocnocobHOCTL B yCNOBKSAX Noxapa B
TeyeHve BPeMeHW, HeobXxoAMMOro AN BbINOSHEHNS UX GYHKLMIA N 3BaKy-
auuu nogen B be3onacHyo 30HY.

K TakuM cuctemaM oTHocaTcs:

®  CWCTEMbl BHYTPEHHero NpoTMBOMNOXAPHOIo BOAOMNPOBOAA;

®  cucTeMbl, 0TBeYatLMe 3a obecneyeHne fesTeNnbHOCTU NoApasae-
NEHWI NOXAapHOM OXpaHbl;
CUCTEMbI aBapUINHOIO OCBELLEHNS Ha NYTAX 3BaKyaLmu;
CUCTEMbI aBTOMATUYECKOTO NOXAPOTYLLEHUS;
ANTbI 418 TPAHCMOPTUPOBKM NOAPa3AeNeHNIA NOXAPHOR 0XpaHbl;
CUCTEMbI aBapUNHON BEHTUNSLUW U NPOTUBOALIMHON 3aLLUTHI.

McnbiTanns Ha orHectoikocTb cucteM OKJ1 fomKHBI NPOX0AUTL B COOTBET-
ctBun ¢ NOCT 53316-2009 «KabenbHble nuHun. CoxpaHeHune paboTtocno-
cobHocTH B ycnoBusx noxapa. MeToa ncnbitaHus». B pesynbrate ncnbita-
HWUW KaXA0N NTMHUN NpUCBaVMBaEeTC CBON Npefen OrHeCTonKoCTy.
OrHecTolikne kabenbHble nMHMK Tvna FP-Line EKF co3paHbl Ha ocHoBe
MeTaNNIMYecknx NoTKoB, a Takxke kabenbHON NPOAYKLWMW, MAACTUKOBbIX
Tpyb 1 opyrux koMnnekTyoLwmx komnanmm EKF coBMecTHO ¢ nponsBoau-
TensimMm kabens 000 «KoHkopp» 1 AO «3nekTponpoBog».

Mpepen orHecTonkocTn OKJT TMna FP-Line EKF - E60-E90.

Mopbop coueTaHus MeTannuyeckux NoTkoB u kabenei B coctaBe OKJI
nponucaxbl B TY 1 ceptudukare.

[na npaBunbHOW opraHunsauumn kabenbHON NUHUKM HeobxoaMMO UCMNoNb-
30BaTb MHCTPYKLMIO MO MOHTaXY.

[Mpn Bo3HMKHOBEHMM BonpocoB no codgaHuto OKJ1 coTpyaHMKM Halewn op-
raHW3aLun roToBbl NPOBECTU KOHCYNbTaLMI0 U NpopaboTaTb HOBbIW NPOEKT.

19



CUCTEMA OrHE3ALLUUTDI

NMPABUJIbHOE PACMNOJIOXKEHUE

HENMPABWUJIbHOE PACINOJIO>KEHUE

MN30bpaxeHne

HanMeHoBaHune

WwupwuHa, OnuHa,

Mpepen
MPOYHOCTM,  AMAMETp  LUaMeTp

MuH. Makc.

] EKF

ApTukyn

NMPABUJIbHOE PACIMOJI0)XKEHUE

HEMPABWUJIbHOE PACMNOJIOXKEHUE

MM MM HepxaBetowas ctanb  HepxaBetowas cTanb
H nyyka, MM ny4yka,MM 304 316
XoMyT 4,6x125 EKF PROxima 1253 38 plc-fl-tss-304-4.6x125 plc-fl-tss-316-4.6x125
XomyT 4,6x150 EKF PROxima 15043 46 plc-fl-tss-304-4.6x150 ple-fl-tss-316-4.6x150
XomyT 4,6x200 EKF PROxima 2003 61,9 plc-fl-tss-304-4.6x200 ple-fl-tss-316-4.6x200
XomyT 4,6x260 EKF PROxima 260+3 81 plc-fl-tss-304-4.6x260 ple-fl-tss-316-4.6x260
XomyT 4,6x290 EKF PROxima 4,6 2903 890 90,6 plc-fl-tss-304-4.6x290 ple-fl-tss-316-4.6x290
XomyT 4,6x360 EKF PROxima 36043 112,8 plc-fl-tss-304-4.6x360 plc-fl-tss-316-4.6x360
XoMyT 4,6x520 EKF PROxima 520+3 163,8 ple-fl-tss-304-4.6x520 ple-fl-tss-316-4.6x520
XoMyT 4,6x680 EKF PROxima 6803 214,8 plc-fl-tss-304-4.6x680 ple-fl-tss-316-4.6x680
XoMyT 4,6x840 EKF PROxima 840+3 265,7 plc-fl-tss-304-4.6x840 plc-fl-tss-316-4.6x840
v q& XomyT 7,9%x200 EKF PROxima 200+3 61,9 plc-fl-tss-304-7.9x200 ple-fl-tss-316-7.9x200
- " XomyT 7,9%x260 EKF PROxima 260+3 15 81 plc-fl-tss-304-7.9x260 plc-fl-tss-316-7.9x260
h XomyT 7,9x290 EKF PROxima 290+3 90,6 ple-fl-tss-304-7.9x290 ple-fl-tss-316-7.9x290
XomyT 7,9x360 EKF PROxima 7.9 3603 1600 112,8 plc-fl-tss-304-7.9x360 ple-fl-tss-316-7.9x360
XomyT 7,9x520 EKF PROxima 5203 163,8 plc-fl-tss-304-7.9x520 plc-fl-tss-316-7.9x520
XomyT 7,9x680 EKF PROxima 6803 214,8 ple-fl-tss-304-7.9x680 ple-fl-tss-316-7.9x680
XomyT 7,9x840 EKF PROxima 8403 265,7 ple-fl-tss-304-7.9x840 ple-fl-tss-316-7.9x840
XomyT 12x290 EKF PROxima 290+3 90,6 plc-fl-tss-304-12x290 plc-fl-tss-316-12x290
XomyT 12x360 EKF PROxima 360+3 112,8 ple-fl-tss-304-12x360 plc-fl-tss-316-12x360
XomyT 12x520 EKF PROxima 12 520+3 2300 163,8 plc-fl-tss-304-12x520 plc-fl-tss-316-12x520
XomyT 12x680 EKF PROxima 680+3 214,8 plc-fl-tss-304-12x680 plc-fl-tss-316-12x680
XomyT 12x840 EKF PROxima 840+3 265,7 plc-fl-tss-304-12x840 plc-fl-tss-316-12x840
MN306paxeHue HavmMeHoBaHue PekoMeHpyeMas ToNWMUHA CTEHKU, MM ApTukyn
Jlenta ANa 3aWnTbl KPOMOK C MeTanno0KopAoM _ _ .
0,75-2 mm 10 M EKF PROXima 0752 plc-ept-2-10
Kon-Bo CeyeHne Kon-Bo MeMbpaHHbIx
[abapuTHble CreneHb
HaumeHoBaHue K/IEMMHbIX ~ MOAK/II04aeMoro BBOJOB ApTukyn
pasMepbl, MM 3alwmTsl IP 2 2
KOJIOAOK  MPOBOAHWMKA, MM?  MOAKA. NPOBOAHMUKA, MM
Kopobka pacnasiyHas orHecToikas
(101 x 101 x 62 3 1,5-10 plc-kmrf-101-310
3/1,5-10/8 IP66 EKF PROxima
= 101 x 101 x 62 8
Kopobka pacnasiyHas orHecToiikas
(101 x 101 x6 2) 5 1,5-6 plc-kmrf-101-506
5/1,5-6/8 IP66 EKF PROxima
Kopobka pacnasyas
orHecroikan [126x126x74) 5 ABOiHbIX 1,5-6 ple-kmrf-126-506-2
5n8/1,5-6/12 IP66 EKF PROxima
Kopobka pacnasyxas
ornecToiikas (126x126x74) 5 1,5-10 ple-kmrf-126-510
5/1,5-10/12 IP66 EKF PROxima
126 x 126 x 74
Kopobka pacnasyHas
ornectoiikas (126x126x74) 5 1,5-6 ple-kmrf-126-506*
5/1,5-6/12 IP66 EKF PROxima
P66
Kopobka pacnasunas
orHectoiikast (126x126x74) 8 0,5-4 plc-kmrf-126-804
8/0,5-4/12 IP66 EKF PROxima
12
Kopobka pacnasyHas
orHectoiikas (176x126x74) 14/0,5- 14 0,5-4 ple-kmrf-176-144
4/12 1P66 EKF PROxima
Kopobka pacnasunas
orHecroiikas (176x126x74) 5 ABOMHbIX 1,5-10 plc-kmrf-176-510-2
548/1,5-10/12 IP66 EKF PROxima
176 x 126 x 74
Kopobka pacnasyHas
orHecroiikas (176x126x74) 5 1,5-10 ple-kmrf-176-510%
5/1,5-10/12 IP66 EKF PROxima
Kopobka pacnasyHas
orHectoiikast (176x126x74) 5 1,5-16 ple-kmrf-176-516
5/1,5-16/12 IP66 EKF PROxima

- C nnaBkKMMU npepoxpaHnTenamn.

121




CUCTEMA OrHE3ALLUUTDI

OrHECTOWKME KABEJIbHbBIE

NPOXO4KHU

W-Line

B cnyuae noxkapa npoTMBOMNoOXapHble NPOXOAKN NMPENATCTBYIOT PACANPOCTPAHEHMIO OFHS U AbiMa B COCefHUe

noMeLleHns no Kabeno Nnm ApyruM MHXeHepHbIM ceTaM. HopMupyeMblin npefen orHeCToOMKOCTU NMPOXOAKM
He [oJIKEeH BbITb HUXKe Npefena orHeCcToMKOCTN NePeropoaku.

CornacHo ®PepepanbHOMy 3akoHy «TexHUYeCKuii pernaMeHT o TpeboBaHm-
AX MoxapHow besonacHocTu» ot 22.07.2008 N 123-03, ctaTbsa 82 «Tpe-
6oBaHWs NoxapHoi 6e30MacHOCTU K 3NEKTPOYCTaHOBKAM 3[aHWI U COO-
py>xeHuin» n.7:

«lopW30HTaNbHble U BepTUKanbHble KaHanbl A4S NPOKNALKM 3NEKTPo-
kabenei 1 NPOBOAOB B 3[aHWAX U COOPYXKEHUSAX AOMKHbI UMETb 3aLuUTy
0T pacnpocTpaHeHus noxapa. B MecTax npoxoxaeHns KabenbHbIX KaHa-
noB, KopoboB, kabenei N NPOBOAOB Yepes CTPOUTENbHbIE KOHCTPYKLMUM C
HOPMWPYeMbIM NPefenoM OrHeCTOMKOCTH JOMXKHBI ObiTb NpefycMOTpeHbl

MJINTA MUHEPAJIOBATHAS
C OFTHECTOMKWUM NOKPbITUEM EKF

HanmeHoBaHue

kabenbHble NpoxXoAKn C npenesoM OTFHECTOMKOCTU He HUXe npepena or-
HECTOMKOCTW BaHHbIX KOHCprKLl,VIVI».

OrHecTolkune kabenbHble npoxogkn W-Line komnanun EKF npepcrasne-
Hbl ClefyloLLMMK KOMMOHEHTAMMU:
. NAnTa MMHepanoBaTHas C OFHECTOMKUM MOKPLITUEM;
. OrHe3alUMUTHbIN [BYXKOMMOHEHTHbIN komnayHa EKF;
3 OrHe3aLMTHbIN OfHOKOMMOHEHTHbIA HENTpPanbHbIA CUNKOHOBbIN
repmeTuk EKF;
. NnoKpbITUe orHesalwuTHoe ans kabenen EKF.

MwuHepanoBaTHast niMTa W3roToBreHa Ha ocHoBe 6a3anbTOBOrO BOJIOK-
Ha C BbICOKOK nnoTHocTbio (~150kr/M%). HapyxHas noBepxHoCTb C ABYX
cTopoH obpaboTaHa orHesawmMTHbIM nokpbiTveM (tonw.0.7-2.0 mMm) ans
NpUaaHNA BOMNONHWUTENbHON OFHeCTOMKOCTU U Nyyllel CKIenBaeMocTu
apyr ¢ apyroM. OcobeHHOCTbI0 NIUT ABASETCH YCTONYMBOCTL K FOPeHMio
1 pacnpoCcTpaHeHWI0 NaMeHW, a TakKe COXPaHeHWe 3KCMayaTaLMoHHbIX
xapakTepucTuk BnnoTb Ao Temnepatypbl +1000°C. OrvecToiikue nauThl
MUMEIOT HU3KYK TensonpoBOAHOCTb — TemnepaTypa MpOTWBOMOMOXHOM
HarpeBy CTOpPOHbI B 3 pa3a MeHblle, YeM HarpeBaeMas CTopoHa. [1auTsl
MWHepasnoBaTHble OrHecTolkie C NoKpbiTUeM 0651afaloT BbICOKOR MAOT-
HOCTbIO U MOBLILIEHHON XECTKOCTbio, YTO MO3BOASET UM BbILEPXMBATb
CUbHbIE MeXaHWyeckue Bo3fencTBrS, He eopMUPOBaTLCS U He TepsTb
MOMOXUTENbHBIX CBOUCTB. MANTbI NErko pexyTcst HOXOM, HOXOBKOM fMbo
MOHTaXHbIM pe3akoM.

[abapuTHble pasmepsl, MM ApTukyn

Mnnta MUHepanoBaTHasi C orHecToikuM nokpbitTnem 1000x600x50 Mm EKF

1000x600x50 plc-ept-2-10

122

OFHESALLMTHbIN [BYXKOMMOHEHTHbIiA
KOMMAYHA EKF
B

T

OcHoBOI KOMMayHAa SIBSETCH OFHECTOWKWIA CUSIMKOHOBBIA TFepMeTuK,
KOTOpPbI MOCTaBNAETCH B KapTPWAXKAX roTOBbIN, K MpUMeHeHUo, nnbo B
Befpax; B BUAE KOMMJEKTa U3 [BYX YacTeW, KoTopble Heobxoanmo cme-
WwaTb nepef npuMeHeHneM. M3 H1x nonyyaeTcs camosaTekatollas Macca,
KoTOpasi ByJIKAHU3MPYETCS NMpU KOMHATHON TeMnepaType.

KomnayHp npuMeHseTcs:

- LNS YNIOTHEHUS U FTePMETU3aLLMM LWBOB B CTPOUTENIbHBIX KOHCTPYKLMSX;
- 4151 BbINOMIHEHUS YHVBEpCasbHbIX KabeNbHbIX MPOXOA0K CUCTEM MNACCUB-

‘ — HOWM OrHe3aLuThl;
- ANa YyNnnoTHeHUs pas3finydHbIX NONOCTEN, CTbIKOB, KOMMEHCALMOHHbIX
LIBOB, KOTOPble NMET 3aaHHbIN npenen OTHECTOMKOCTH;
- ANd U3roToBsieHUA cneuynasnbHbIX CUCTEM repMeTusaumnm I'IpVIMbIKaHl/Il‘/'I
dacafHbIX KOHCTPYKLMIA K NepeKpbITUSM.
HaunmeHoBaHune Macca, kr ApTukyn
OrHesalnTHbIN ABYXKOMMOHEHTHbIN koMnayHa EKF (0,4 kr) 0,4 xr odk04
OrHesalnTHbIN ABYXKOMMOHeHTHbIN KoMnayHg, EKF (15 kr) 15 kr odk15

OMHE3ALMUTHbIA 0AHOKOMMOHEHTHbIN
HEUTPAJIbHbIX CUJIMKOHOBbLIA FTEPMETUK EKF

Nt
r—.

"

>KapocToitkuii repMeTMK - 3T0 MaTepuan Ha 0CHOBe CUMKOHOBOrO 3fa-
cToMepa NoBblLUeHHON HageXHOCTH. OH ABASETCH PEMOHTHO-TMPUTOLHbIM,
uTO NpefycMaTpUBaeT BO3MOXHOCTb €r0 BOCCTAHOBEHUS MPU MexaHnue-
CKMX UM MHbIX MOBPEXAEHUSIX.

lepMeTuK NpuMeHseTca ana:

- YNJIOTHEHUS U repMeTM3aLum LBOB B CTPOUTENbHbLIX KOHCTPYKLUSX;

- BbIMOJIHEHMSA YHUBEPCaNbHbIX KabesbHbIX MPOXOLOK CUCTEM MaCcCUBHOWM
OrHe3alnThl;

- - YNNOTHEeHUA pa3InyHbIX HOHOCTEM, CTblKOB, KOMMEHCALUMOHHbIX LLUBOB,
1 KOTOpble NMeT 3a,D.aHHbIM npenen OFHECTOVIKOCTV];
- OrHe-, [ibIMO-, BOA03ALUWUTHbIX YNNOTHEHUI Kabenel B Tpybax Hebonb-
woro nouaMeTpa U BXoAo0B kabenen B pacnpepenuTenbHble KOpOﬁKVI;
- OrHecTonKoro YNNOTHEHWUSA, repMeTmn3atnn u ¢MKC8LI,MI/I ,u,BepePl n cte-
KN1onakeToB.
HavnmeHoBaHue Macca, kr ApTukyn
OrHe3aluTHbIN OIHOKOMMOHEHTHbIN HeTPasbHbIN CUANKOHOBbIN repmeTnik EKF 0,4 xr oonsg04
OrHe3aluTHbI OAHOKOMMNOHEHTHbI HENTPanbHbIA CUANKOHOBbIA repMeTuk EKF 15 kr oonsg15

NOKPbITUE OFHE3ALLUTHOE
0151 KABEJIEN EKF
et

[JaHHoe orHesalUTHOE MOKPbITUE U3FOTOBJIEHO Ha OCHOBE HW3KOMoJe-
KYNSipHOTO Kayuyka.

OHo ofecneuynBaeT HepacnpocTpaHeHUe ropeHns no Kabensam B ciydyae
rnoxapa Uy Bo3ropaHus.

OrHesalwmTHas obpaboTka CUAMKOHOBLIM MOKPLITUEM MOXET BbIMNON-
HATBCS NPU Pa3NNYHBIX TeMNepaTypaXx OKPYXKarLLen Cpefibl, YEro HeNb3s
Lenatb Npyu UCNoNb30BaHMUM 06bIYHbIX OFHE3aLLUTHBIX COCTAaBOB Ha BOA-

‘; . HOW U OpraHnyeckom oCHoBeE.
HavMmeHoBaHue Macca, kr ApTukyn
lMokpbiThe orHesawmuTHoe ansa kabenein EKF (15 kr) 15 kr podk15

123



